
 



 



 



 



 

 

Вариант Задание 1 Задание 2 

1 

1.Написать функцию 
вычисления площади 

прямоугольника 
2. Выделить данную 

функцию в заголовочный 
файл 

Написать функцию 
вычисления 
F(N) = F(N-1)*1.7/3.1, с 
использованием рекурсии, 
при условии F(1)=1. 

2 

1.Написать функцию 
вычисления периметра 

прямоугольника 
2. Выделить данную 

функцию в заголовочный 

Написать рекурсивную 
функцию вычисления xn 



файл 

3 

1.Написать функцию 
вычисления длины 

окружности 
2. Выделить данную 

функцию в заголовочный 
файл 

Написать функцию 
вычисления 
F(N) = F(N-1)*1.7/3.1, с 
использованием рекурсии, 
при условии F(1)=1. 

4 

1.Написать функцию 
вычисления площади круга 

2. Выделить данную 
функцию в заголовочный 

файл 

Написать рекурсивную 
функцию вычисления xn 

5 

1.Написать функцию 
вычисления объема 

параллелепипеда 
2. Выделить данную 

функцию в заголовочный 
файл 

Написать функцию 
вычисления F(N) = F(N-2) + 
3.5, с использованием 
рекурсии, при условии 
F(1)=1, F(0)=0 . 

6 

1.Написать функцию 
вычисления евклидового 
расстояния между двумя 

точками 
2. Выделить данную 

функцию в заголовочный 
файл 

 
Напишите рекурсивную 
функцию f(n), принимая во 
внимание следующее:  

 

7 

1.Написать функцию 
вычисления суммы 
элементов массива 

2. Выделить данную 
функцию в заголовочный 

файл 

Написать функцию 
вычисления F(N) = F(N-2) + 
3.5, с использованием 
рекурсии, при условии 
F(1)=1, F(0)=0 . 

8 

1.Написать функцию 
нахождения максимального 
значения элемента массива 

2. Выделить данную 
функцию в заголовочный 

файл 

Написать функцию 
вычисления F(N) = F(N-2) + 
3.5, с использованием 
рекурсии, при условии 
F(1)=1, F(0)=0 . 

9 

1.Написать функцию 
нахождения минимального 
значения элемента массива 

2. Выделить данную 
функцию в заголовочный 

файл 

Напишите рекурсивную 
функцию f(n), принимая во 
внимание следующее:  

 

10 

1.Написать функцию 
вычисления произведения 

элементов массива 
2. Выделить данную 

функцию в заголовочный 
файл 

Написать функцию 
вычисления F(N) = F(N-2) + 
3.5, с использованием 
рекурсии, при условии 
F(1)=1, F(0)=0 . 

 



 


